



中原区义务植树绿化忙 20余个绿化项目已复工

本报讯 3月12日是我国的义务植树节,也是春季绿化种植高峰开始的重要标志,气温回升,降水增加,正是苗木生长的有利时机。当日,中原区在新规划的南水北调干渠旁边的公园内组织义务植树活动。当前疫情下,参加活动人员戴好口罩,做好防护,周边环境进行了消毒。中原区委书记乔耸,中原区委副书记、区长

李晓雷,中原区人大常委会主任李长义,中原区政协主席王正轩等到场参加义务植树。现场种植的白皮松等绿化苗木郁郁葱葱,参加活动的人忙忙碌碌,有的扶树、有的填土,在南水北调干渠旁边留下片片翠绿。

本次活动的现场由中原区城市管理局和中原区农委联合组织。据现场工作人员介绍,

在今年植树节前,中原区的园林绿化工作已经开始部署。针对当前疫情情况,认真落实上级领导对复工复产工作的安排,积极组织施工单位复工复产,为企业打通员工返郑通道、提供防疫物资渠道,并无偿为企业提供部分防疫物资,助力企业走好开工建设第一步。目前,中原区已复工绿化项目20

余个,完成绿化建设复工面积100万余平方米。

2020年,中原区按照市委、市政府的统一要求,计划在辖区内完成1个公园、30座游园的建设任务,新建长江西路生态廊道,新建西直通线北站西干道生态廊道,完成郑上路生态廊道连通提质工作,完成辖区内铁路沿线生态廊道的提升,

完成辖区6条道路行道树树穴连通提质,5个公园的开墙透绿和升级改造等各项绿化任务。届时,中原区将新建绿地超过150万平方米,公园绿地覆盖率将超过90%,辖区达到“500米见园、300米见绿”的标准,人居环境将大大改善。

记者 张改华
通讯员 张笑歌

中原区领导到企业开展“三送一强”活动 一手抓好疫情防控 一手抓好复工复产

本报讯 3月12日上午,中原区委副书记、区长李晓雷带领区政府办、区科技局、发改统计局、商务局、工信局、城建局及中原区社保分局等相关部门负责人,深入芝麻街1958双创园项目,实地调研项目复工复产情况,并为芝麻街双创园项目入驻企业进行拟补助政策讲解。会议由区领导樊立伟主持,芝麻街1958双创园等12家企业代表参加会议。

会上,企业代表认真听取了相关职能局委关于楼宇园区、建筑类工程等6个方面复工复产拟补助政策解读;樊立伟详细解答了企业代表关于拟补助政策如何申请、如何落实等

问题。

李晓雷表示,一要提高认识,高度重视。“三送一强(送政策、送服务、送要素、强信心)”活动作为市委、市政府推动企业复工复产的重要载体和抓手,各单位要深入贯彻落实,抓紧抓实抓细;二要深入研究,分类施策。完善政策措施,真正做到使辖区企业实现各级各类扶持政策应享尽享;三要强化服务保障,全力提振企业加快生产经营的信心,尽快实现达产、稳产、扩产,为区域经济高质量发展提供有力支撑。

此前,3月11日,李晓雷一行到绿东村街道辖区单位中机六院走访调研,通过实地察看

和座谈交流,详细了解企业复工复产和疫情防控工作情况,大力宣传中原区出台的惠企政策,了解企业复工复产后存在的困难和问题,听取企业意见建议。

李晓雷说,当前疫情防控仍然不能松懈,要坚持“两手抓、两手硬”,一手抓好疫情防控,一手抓好有序复工复产。他鼓励企业进一步增强信心,着眼长远、迎难而上,用足用好各项惠企政策,在保证做好防疫措施的前提下,发挥自身优势,创造条件复工复产,切实把疫情影响降到最低。

记者 张改华 通讯员 张黎

走访重点企业听诉求 助力经济发展送服务

本报讯 为认真贯彻落实“三送一强”活动,促进辖区经济平稳健康发展,3月12日上午,中原区政协主席王正轩、林山寨街道党工委负责人走访辖区重点企业郑州华润燃气股份有限公司,认真倾听企业负责人的诉求和心声,深入了解企业复工复产和疫情防控的具体情况,主动问困难、解难题,切实为企业“送政策、送服务、送要素、强信心”,激发企业发展内生动力,进一步增强企业发展信心。

交谈中,林山寨街道党工委负责人认真讲解了疫情防控期间出台的支持企业发展的各类政策措施,一个一个对标对表、一条一条讲政策答疑问,精准推送,确保国家、省、市、区和各行业主管部门出台的惠企政策措施准确落实,落地见效。

王正轩对郑州华润燃气公司的防控工作给予肯定,并鼓励企业抓住疫情过后恢复经济发展的时机,充分发挥企业自身优势,坚定信心、立足主业,区、街道将尽全力积极帮助企业协调解决实际困难,为企业做好用工、防疫物资保障等协调服务,助力经济发展。

接下来,街道科级干部将对辖区内重点企业逐一走访,将“三送一强”活动落实到位,帮助分包企业解决复工复产过程中的难点、堵点问题,补齐安全短板,以更加精准的服务、更加有效的举措,切实帮助企业解决困难和问题,查补安全生产短板,为全面打赢疫情防控阻击战、保障企业复工复产提供安全稳定的社会环境。

记者 张改华
通讯员 刘新宇 杨贺

中原区领导暗访疫情防控工作

补强薄弱环节 堵住防控漏洞

本报讯 3月14日下午,中原区委副书记、区委办主任杜建强带领区防控办、社会防控部、督查部等相关部门人员,对中原区疫情防控工作进行暗访,重点对疫情防控的薄弱环节进行督导。

杜建强一行先后来到永城西苑、康桥上城品、颍河路66号院、郑煤机社区、省五建社区、三厂家属院等处,详细察看小区出入口人员扫码、测温、登记等工作开展情况,现场指出存在问题,并提出整改要求。

杜建强表示,从暗访情况看,社区卡口值勤人员都能在岗在位、对相关管控要求都能做到心中有数、二维码和注意事项等均按要求张贴到位,但存在扫码执行不严格、测温落实到位等问题,尤其是对外出人员

测温没能做到一以贯之,普遍存在“严进松出”现象,需要引起高度警觉。

杜建强说,要筑牢社区防线。社区是疫情防控的第一道防线,是群防群控的“第一道关口”,绝不能打任何折扣、绝不能搞任何变通,必须严字当头、一严到底。

要突出防控重点,坚持科学防控、依法防控、联防联控,突出抓好境外归国人员、疫区返郑人员、流动人口等重点群体的防控管理,综合施策、精准发力,把源头控制住、把重点管控好,把各类风险点降到最低。要全力做好隔离点管控工作,精细化、高标准做实做细各项管控措施,尤其是要进一步加强工作人员自我防护,既要确保隔离人员零失控,

也要确保工作人员零风险,全力当好隔离点的“守门员”和“服务员”。

要补强薄弱环节。疫情防控工作开展以来,各单位都积累了一些很好的经验,工作机制日益完善、工作方法更加成熟、工作举措日见成效,当务之急是补强薄弱环节、堵住防控漏洞,把这些机制、方法、举措真正落地落实落细。要坚持问题导向,开展全面自查,查一查哪些管控措施还未落实到位、查一查哪些机制还需进一步改善、查一查哪些流程还存在脱节、查一查哪些人群还有失管漏管,既要工作中发现问题,又要在解决问题中改进工作,努力把短板补齐、把优势做优。

记者 张改华 通讯员 木坤坤

中原区召开结对帮扶工作推进会

打造实实在在帮扶项目 助力帮扶乡镇早日脱贫

本报讯 3月11日上午,中原区与卢氏县朱阳关镇、狮子坪乡结对帮扶工作推进会议召开。中原区结对帮扶工作领导小组组长、区委常委、宣传部长成小波,区结对帮扶工作领导小组副组长、区政府党组成员王泰峰及区结对帮扶工作领导小组成员单位分管领导参加会议。

会上,各成员单位分别汇报了2019年工作推进情况和2020年工作打算。各成员单位表示,今年将加大帮扶力度,发挥部门主观能动性,促进两个乡镇早日完成“脱贫摘帽”的工作目标。

王泰峰就如何围绕两个乡镇从产业扶贫、务工输送、养老助残、交通设施四个重点方面精准对接作出要求,要求各相关部门围绕全市统一安排和工作要求,结合单位

业务工作的行业优势,加强谋划、强化措施、抓紧行动,开展实实在在的帮扶项目,促进帮扶乡镇早日脱贫。

成小波针对帮扶工作中存在的措施不得力、谋划不深入、效果不明显等问题提出了明确要求:一是在思想行动上要高度重视,认真研究、深度谋划,全面完成各项工作任务,把党中央精准扶贫、实现脱贫的承诺落到实处;二是扎实开展各项工作,按照郑州市结对帮扶卢氏县工作项目及工作重点、上级主管部门工作进度和工作进度,扎实开展帮扶工作;三是要注重工作方法,结合实际,发动各方面力量深度参与,取得实实在在的效果,确保结对帮扶工作任务圆满完成。

记者 张改华 通讯员 秦宁